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19 травня 2011 року відбулося засідання міської ради з питань протидії туберкульозу та
ВІЛ-інфекції/СНІДУ  в склад якої входять: Зайцева Т. Г., заступник міського голови,
голова ради, Поліщук В. М., головний лікар центральної районної лікарні,  заступник
голови ради ,  Усенко І. С. районний фтізіатор, секретар ради, Тихончук Л. І., начальник
міського управління освіти, Вахоцький Ю. М., перший заступник головного лікаря
центральної районної лікарні, Горобець Г.І., голова міжрайонної організації товариства
Червоного Хреста, Вінницька Т.О., директор Шепетівського міського центру соціальних
служб для сім'ї, дітей та молоді, Іващенко Т. М., завідувач поліклінікою центральної
районної лікарні, Мазаєв В.В., головний державний санітарний лікар району, Костюк В.
В., завідувач епідеміологічним відділенням Шепетівської СЕС, Молокопой В. Л.
лікар-інфекціоніст, лікар кабінету «Довіра», Божок О. А. начальник відділення СДІМ МВ
ВС, Якимчук О. Д., лікар-нарколог центральної районної лікарні.

      

Лікарями було відзначено що епідемічна ситуація в місті  з туберкульозу в порівнянні з
минулим роком, значно покращилась. Так захворюваність та розповсюдження 
туберкульозу знизились на 22,1  відсотка, рецидиви туберкульозного процесу на 13,0
відсотка.

  

Лікування туберкульозним хворим надається базовими стаціонарами області в тому числі
обласним протитуберкульозним диспансером, Славутською і Голозубинецькою
обласними туберкульозними лікарнями, та амбулаторно туберкульозним відділенням
Шепетівської ЦРЛ.

  

Проблему складають туберкульозні хворі, які свідомо ухиляються від курсового
лікування, що становить 5 відсотків. Згідно чинного законодавства проти таких осіб
впроваджується в практику примусова госпіталізація за рішенням суду.

  

Охоплення туберкуліновими пробами дітей і підлітків дещо зменшилось в порівнянні з
минулим роком. Причиною стало відмова батьків від даних процедур в зв’язку з
недостатньою роботою медичних працівників з батьками та роз’яснювальної роботи в
школах.

  

Одним із методів діагностики туберкульозу є флюорографічні огляди серед дорослого
населення. В 2010 флюорографією охоплено 22209 осіб. 12-15% населення не
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проходить флюорографічні огляди , що є загрозою захворювання цієї частини
населення.

  

Прослухавши інформацію Усенка І. С. районного фтізіатора та Іващенко Т. М завідувача
поліклінікою центральної районної лікарні,  міська  рада з питань протидії туберкульозу
та ВІЛ-інфекції/СНІДу вирішила:

  

1. удосконалити  санітарно-просвітницьку роботу серед населення щодо профілактики
туберкульозу, необхідності проходження у встановлені терміни профілактичних
рентгенівських обстежень;

  

2. провести з представниками районного центру зайнятості, управління праці та

  

соціального захисту, управління Пенсійного фонду України в районі нараду

  

семінар за участю працівників  санітарно епідеміологічної станції, завідувача

  

районною поліклінікою, завідувача рентгенологічної служби, лікарів-фтизіатрів

  

щодо організації профілактичного  обстеження населення  та розробити дієвий механізм
їх співпраці  з лікувально – профілактичними закладами району.
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